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ДОСЛІДЖЕННЯ ЩОДО ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН  

ОП «МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» (2021/2022 н.р. рік) 

 

Опитування проводилось на сайті Відділу забезпечення якості освіти за посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

Всього отримано 27 відповідей респондентів 

  

Запитання оцінювались згідно зі шкалою від 1 до 5, де 1 – найнижча оцінка,  

5 – найвища оцінка та біполярною шкалою. 

 

 

1 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті зі змістом курсу? 

Чи ознайомив вас викладач на першому занятті? [зі змістом курсу]

100%

0%

Так

Ні

 
 

2 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті системою оцінювання знань? 

Чи ознайомив вас викладач на першому занятті? [системою оцінювання знань]

100%

0%

Так

Ні

 
 

3 Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya
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Наскільки, на вашу думку, викладач [Володіє навчальним матеріалом]
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4% 0%
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4 Наскільки, на вашу думку, викладач використовує сучасні методи 

викладання? 

Наскільки, на вашу думку, викладач [Використовує сучасні методи викладання]

73%
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5 Наскільки, на вашу думку, викладач допоміг отримати сучасні знання та 

вміння? 

Наскільки, на вашу думку, викладач [Допоміг отримати сучасні знання та вміння]

74%
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6 Оцініть наскільки викладач був відкритий, доступний 
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Оцініть наскільки викладач був  [Відкритий, доступний]
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7 Оцініть наскільки викладач був тактовний 

Оцініть наскільки викладач був  [Тактовний]
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8 Оцініть наскільки викладач був об'єктивний при оцінюванні 

Оцініть наскільки викладач був  [Об'єктивний при оцінюванні]
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9 Оцініть наскільки викладач був вимогливий до студентів 
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Оцініть наскільки викладач був  [Вимогливий до студентів]

22%

59%

19%
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10 Чи хотіли б надалі навчатися у цього викладача? 

Чи хотіли б надалі навчатися у цього викладача?

96%

4%

Так

Ні

 
 

11 Ваші рекомендації або побажання щодо організації занять 

 Без відповіді або відсутні (переважна відповідь) 

 Головно рекомендація, це щоб об’єктивна оцінка переважала над 

суб’єктивною, незрозуміла система оцінювання проєкту, таке враження, 

що викладач має переконання що хтось з студентів розумний, а хтось ні, 

і покладаючись на це переконання, виставляються оцінки, якість та зміст 

роботи, таке враження, що до уваги не беруться 

 Цікавіше були б зустрічі на практичних заняттях в офлайн режимі 

 

12 Теоретичні знання з даної дисципліни  є актуальними, сучасними і будуть 

корисними у вашому подальшому навчанні й роботі 
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Теоретичні знання з даної дисципліни  є актуальними, сучасними і будуть корисними у 

вашому подальшому навчанні й роботі
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11%

0%

0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"
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13 Практичні знання з даної дисципліни т є актуальними, сучасними і будуть 

корисними у вашому подальшому навчанні й роботі 

Практичні знання з даної дисципліни т є актуальними, сучасними і будуть корисними у 

вашому подальшому навчанні й роботі
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14 Теми, винесені на самостійну роботу, є доступними для самостійного 

вивчення  та важливими для вивчення даної дисципліни* 

Теми, винесені на самостійну роботу, є доступними для самостійного вивчення  та 

важливими для вивчення даної дисципліни
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15 Що б ви хотіли змінити в даній дисципліні 

 Без відповіді або нічого (переважна відповідь) 

 В першу чергу, хотіла б змінити викладача 

 


